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London

B
ez obzira na uzrast, London posetiocu uvek ima šta da ponudi: istori-
jske znamenitosti, umetničke galerije, uživanje u šopingu ili nezabo-
ravan provod. Po bogatstvu sadržaja koje nudi, London je prava pre-
stonica sveta, koja sve ostale metropole premašuje po ekonomskom

i kulturnom značaju. U njemu se nalaze brojne kulturno-istorijske znamenitosti
(Parlament, London Tower, Tower Bridge, katedrala Sv. Pavla, Westminsterska
palata, Big Ben, Nacionalna galerija i Britanski muzej, Univerzitet i Biblioteka).
Fascinantna multikulturalnost ovog grada u kome se govori oko 300 jezika,
tačnije njegovo kulturno šarenilo i etnička raznolikost, čine da se u Londonu
nikad ne osećate kao stranac.
U gradu starom više od 2.000 godina, pitanje je samo odakle početi!

London Highgate
Hajgejt je ekskluzivni, rezidencijalni deo Londona poput beogradskog Dedinja.
Poseduje šarm malog mesta punog zelenih površina, ali uz sve moderne prateće
sadržaje: butike, pabove i restorane. Predstavlja elitnu stambenu četvrt svega
dvadesetak minuta udaljenu od centra Londona. Nekada su ovde živeli Frojd, Karl
Marks (koji je čak i sahranjen na Hajgejtu), Čarls Dikens, a sada su među viđeni-
jim stanovnicima ovog kraja Sting, Boj Džordž i drugi. Preporučuje se studenti-
ma koji žele da uče u bezbednoj zoni okružni mirom i zelenilom.

Excel English škola je smeštana u ulici “Musswell Hill”. Poseduje moderno
opremljene učionice, klasičnu jezičku laboratoriju, kao i kompjutersku labora-
toriju sa besplatnim pristupom Internetu, bogatu biblioteku i DVD-teku.
Studentima pruža mogućnost da uče jezik u mirnoj okolini i u grupama sa
manje polaznika (najčešće od 8-10). Školu okružuje prelepa bašta sa kafeter-
ijom, gde studenti imaju na raspolaganju bogatu ponudu školske kantine. 

St Giles International u Hajgejtu, kao i škola “Excel” raspolaže sličnim
kapacitetima. Poseduje moderne učionice, kompjutersku laboratoriju,
bibiloteku, kao i prostorije za dnevni boravak studenata. Sama zgrada je
okružena prostranim vrtom gde se vrlo često organizuju roštiljijade. Pored stu-
denata iz celog sveta koji dolaze da uče engleski, ovde ćete sresti i Engleze
koji u školi pohađaju studije za profesore engleskog jezika.

Centralni London
Centralni London je najpoznatiji po svojim znamenitostima: Pikadili, Trafalgar,
Kovent Garden, Vestminster sa Parlamentom i Big Benom, Bakingemska palata...
Tu je i ulica Oksford sa ekskluzivnim buticima, svetska poznata robna kuća
Herods, otmeni Majfer i pozorišta Vest Enda. Na svakom koraku uočljiva je bri-
tanska tradicija prožeta modernim kosmopolitskim duhom grada koji pleni svo-
jom originalnošću.

St Giles internacional nalazi se u elegantnom zdanju na samom  Blumsberiju,
akademskom delu Londona, na svega pet minuta hoda od Britanskog muzeja i
desetak minuta hoda od čuvenih trgovačkih ulica Oksford i Bond. Sve učionice
su savremeno opremljene audio, video i DVD nastavnim sredstvima, a polaznici-
ma su na raspolaganju jezička, kao i kompjuterska laboratorija sa besplatnim pris-
tupom internetu. Škola, takođe, poseduje i bogatu biblioteku, kao i DVD-teku.
Svi razredi su internacionalni sa maksimalnim brojem od 12 đaka po grupi.

Nastava 
Možete birati kurs u trajanju od dve, tri ili četiri sedmice. Nastava je orga-
nizovana u poslepodnevnim časovima: prvi čas počinje u 14h, tako da pre-
podneve časove možete posvetiti učenju ili razgledanju znamenitosti
Londona. Naš predlog je kurs od 15 ili 20/21 časova nedeljno (1 čas = 50/60
minuta), a ako želite brže napredovanje moguće je uplatiti English Plus pro-
gram - 5 individualnih časova nedeljno po ceni od 195 GBP nedeljno u školi

“St Giles Intarnacional”. Pored poslepodnevnih termina, mogu se birati i pre-
podnevne grupe, uz doplatu na upit. Polaznici u letnjem periodu uglavnom
prisustvuju poslepodnevnoj nastavi u skladu sa programom “London Summer
Experience”. Opšti engleski se može slušati i 6 časova dnevno (28/30 časo-
va nedeljno, 09.00-15.30h), ima isti broj časova kao i kurs poslovnog
engleskog jezika (Business English) koji polaznike direktno vodi ka polaga -
nju ispita za međunarodno priznatu BEC diplomu (Cambridge Business
English Certificate). Škola “Excel” ima veći fond časova koji su prikazani u
prethodnom tekstu.

London
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Slobodno vreme 
Školski program slobodnih aktivnosti organizovan je tako da se zabavite,
steknete nova prijateljstva, ali i da ujedno vežbate jezik, istražite grad i zemlju,
kao i da upoznate običaje lokalnog stanovništva. U školi su koordinatori koji
vode i osmišljavaju program isključivo na engleskom jeziku. Programom su
obuhvaćene sportske aktivnosti, vikend ekskurzije i izleti koncipirani kao:
� Lokalne aktivnosti: noći internacionalnih kuhinja, bioskopi, pozorišta u
Londonu, razne igre i roštilj večeri, sportske aktivnosti i lokalni festivali;  
� Jednodnevne ekskurzije: Oksford, Kembridž, Vindzor, Liverpul, Mančester itd;
� Vikend ili višednevne ekskurzije kao što su: poseta Diznilendu u Parizu ili
Edinburg.

SMEŠTAJ U LONDONU
Smeštaj  je pažljivo biran od strane koordinatora
škole koji su zadužni za boravak i komfor studena-
ta. Bilo da odaberete smeštaj u porodici, rezidenci-
ji, hotelu ili hostelu, bićete jednako zadovoljni jer
ono na šta treba obratiti pažnju je usavršavanje jezi-
ka, što i jeste  glavni cilj Vaše posete.
Za osobe od 16 godina na ovom programu, smeštaj
je moguć samo u porodicama!

SMEŠTAJ U HAJGEJTU
Porodica
Ukoliko se opredelite za „Excel“ ili „St Giles“, nudimo
Vam smeštaj u brižljivo odabranim porodicama sa kojima
škole sarađuju godinama, u jednokrevetnim sobama na
bazi polupansiona. Ova vrsta smeštaja je locirana na 10
do 30 minuta hoda od škole, a svakako bolji i brži način
su autobuske linije sa polascima na svakih desetak min-
uta. Svima koji žele da imaju  neprestanu jezičku inter-
akciju, boravak u porodici biće savršen način da iskoriste
vreme upravo za tu svrhu, kao i da upoznaju mentalitet
i kulturu lokalnog stanovnišva. Detalje o izabranoj porod-

ici polaznici dobijaju sedam dana pred put direktno od škole, koja je odgovorna za
odabir adekvatnog smeštaja studenata. Trebalo bi poneti peškire, a pranje veša je
moguće prema dogovoru. Porodice su veoma gostoprimljive, imaju određene stan-
darde i iskustvo na osnovu kojih škole i vrše odabir. Čine ih uglavnom stari stanovni-
ci ovog kraja koji važi za jedan od najlepših u Londonu. Škole se uglavnom trude da
pronađu adekvatnu porodicu za studente kako bi sačuvale ugled i respekt kod stu-
denata. Ono što je prednost porodica jeste i činjenica da oni uz saradnju sa školom
prihvataju studente od 16 godina starosti, što nije slučaj u rezidencijama.
Chester House. Izvanredan hostel koji se nalazi na oko 25 minuta hoda ili dese-
tak minuta vožnje autobusom od škole u Hajgejtu. Veoma je popularna, tako
da ako planirate boravak u ovoj rezidenciji, treba  na vreme rezervisati mesta.
Raspolaže  sa velikim brojem zajedničkih prostorija (TV sala, video sala, bilijar,
stoni tenis, dva klavira, teretana, pristup internetu), fudbalskim i tenis terenima.
Sobe su jednokrevetne, kupatila spratna, a ishrana je na bazi polupansiona rad-
nim danom i punog pansiona vikendom. Posteljina je obezbeđena i menja se
jednom nedeljno, a preporučujemo da ponesete svoje peškire za ličnu higijenu.
Postoji vešeraj koji studenti mogu koristiti po potrebi. U ponudi je i određen
broj soba sa privatnim kupatilom koje se mogu dobiti uz određenu doplatu i u
skladu sa raspoloživim mestima. Polaznici moraju imati od 18 do 25 godina
starosti kako bi mogli da budu smešteni u ovoj rezidenciji.

SMEŠTAJ U CENTRALNOM LONDONU
Rezidencija St Giles Internacional. Ova škola svojim polaznicima nudi
izvanredno povoljnu mogućnost da uče i borave u istoj zgradi u strogom cen-
tru Londona. Postoje dvokrevetne i jednokrevetne sobe, opremljene televizori-
ma, čajnicima i lavaboima. Kupatila su spratna i 3-5 đaka dele jedno kupatilo.

Posteljina je obezbeđena, a preporuka je da pone-
sete peškire. Praonica za veš se nalazi nedaleko od
same rezidencije. Doručak u školskoj kantini je
uključen u cenu, a može se izvršiti doplata za
večeru. Polaznici moraju imati preko 18 godina
starosti kako bi mogli da budu smešteni u ovoj rezi-
denciji.
Somerset Court/John Dodgson/Picadilly Court su
moderne studentske rezidencije udaljene dvadese-
tak minuta hoda od koledža. Sve sobe su jed-
nokrevetne, grupisane su u apartmane od po četiri
do šest soba; svaki apartman ima potpuno oprem -
ljenu kuhinju, zajedničku dnevnu sobu, internet i
privatna kupatila. Rezidencija ima i nekoliko zajed-
ničkih prostorija sa plazma televizorima i DVD ple-
jerima, kao i prostorije za pranje i sušenje veša.
Boravak je na bazi noćenja. Večera je dostupna u
Sent Džajls rezidenciji. Za razmeštaj studenata po
rezidencijama isključivo je zaduženo osoblje škole i
shodno trenutnoj raspoloživosti pronaći će uvek
najbolju moguću opciju za svoje polaznike. Polaznici
moraju imati preko 18 godina starosti kako bi mogli
da budu smešteni u ovim rezidencijama.
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London summer experience
Dokazana je činjenica da se strani jezik ne može dobro naučiti bez poznavanja tradicije i kulture zemlje iz koje potiče. Stoga smo za polaznike koledža u
Londonu pripremili program LONDON SUMMER EXPERIENCE, koji će Vam omogućiti da na najbolji način organizujete svoje vreme u prestonici Velike
Britanije: radnim danom pre podne, od ponedeljka do petka, predviđeni su obilasci gradskih znamenitosti u pratnji našeg vodiča, a po podne nastava
engleskog jezika. Subotom se organizuju fakultativni izleti, dok je nedelja slobodan dan. Ovaj program će otkriti mnoga lica Londona i dočarati veličinu
Britanske imperije, nekada najveće svetske kolonijalne sile.
Potreban broj za realizaciju grupnih obilazaka je petnaeset osoba. Ukoliko se ne formira grupa u određenim terminima, polaznici mogu ići u individualnoj reži-
ji bez uključenih obilazaka, uz korekciju cene aranžmana.

PROGRAM GRUPNIH OBILAZAKA I POSETA U TOKU LETNJE SEZONE
Utvrđen po danima od ponedeljka do petka za polaznike škole “Excel“ i „St Giles Internacional“ (Ponavlja se svake druge nedelje i uključuje obilaske znamenitosti Londona)

Ponedeljak
Central London walking tour

Pešačka tura po centru Londona: Holborn, Masonski muzej (Free Masons
Hall), Kovent Garden s Kraljevskom operom, Theatre Land, Lester skver,

Trafalgar skver, Vajthol i slikanje kod konjičke straže, Vestminsterska palata –
zgrade Parlamenta, Big Ben, London Eye. 

Utorak
Natural History Museum and Harrods

Prirodnjački muzej čuven po simulaciji zemljotresa u Kobeu, dinosaurusu,
Tyrannosaurus Rex-u koji se pokreće, postavci Creepy Crawlies itd. Svetski

poznata robna kuća Harrods.

Sreda
Madame Tussaud’s

Odlazak u muzej voštanih figura Madam Tiso, četvrtu najpopularniju
znamenitost Londona posle Britanskog muzeja, Tate Modern i

Nacionalne gale rije. Pored figura savremenih glumaca, pevača i političara,
možete se slikati i sa članovima kraljevske porodice i drugim mnogobro-
jnim istorijskim ličnostima. Svakako je najpopularnija interaktivna soba

Chamber of Horrors. 
Napomena: ulaznica nije uračunata u cenu!

Četvrtak
Royal London

Šetnja do parka Sent Džejmsiz, slikanje kod Ostrva pataka (Duck’s Island);
Klarens Haus, dom princa Čarlsa i Kamile; dolazak do Bakingemske palate i

posmatranje smene straže.

Petak
Hide in Hyde Park

Šetnja do Hajd parka i Spikers Kornera, obilazak jezera Serpentajn s
istoimenom galerijom (veslanje po želji), spomenika Petru Panu, obilazak
Kensingtonske palate u kojoj je živela princeza Dajana, Albert Memorijala,
Albert Hola i ostalih znamenitosti ovog parka, koji je nekada bio letoval-

ište kralja Henrija VIII.

Subota
Celodnevni fakultativni izlet u neki od čuvenih gradova: Brajton, Kembridž,

Oksford ili Stratford.

Nedelja
Slobodan dan.

(Drugi) ponedeljak
Meet the Mummies!

Odlazak do Britanskog muzeja, razgledanje soba iz raznih perioda (najpop-
ularnija je egipatska, s mumijama i sarkofazima Tutankamona, Nefertite).

Utorak
For Culture Vultures Only!

Odlazak u Nacionalnu galeriju, koja poseduje izvanrednu kolekciju slika i
skulptura svetskog renomea.

Sreda
The Bloody Tower Experience or “if walls could speak”.

Odlazak na Temzu, šetnja pored zamka Tower (poznat po svojoj istoriji
krvavih smaknuća), zatim pored Traitor’s Gatea do Tower Bridža.

Četvrtak
Shakespeare & the Tate

Odlazak do Milenijumskog mosta i prelazak na južnu obalu. Obnovljeno
Šekspirovo pozorište “The Globe“ i poseta muzeju moderne umetnosti Tate

Modern.

Petak
Shop till you drop!

Slobodan dan za individualna razgledanja ili šoping po želji. 

Subota
Celodnevni fakultativni izlet u neki od čuvenih gradova: Brajton, Kembridž,

Oksford ili Stratford.

Nedelja
Slobodan dan.

Velika Britanija - opšte informacije

Velika Britanija leži na Britanskim ostrvima, između Atlantskog okeana i
Severnog mora. Ova ustavna monarhija nosi zvaničan naziv Ujedinjena kraljev-
ina Velike Britanije i Severne Irske. Članica je Evropske unije od 1973. godine. 
Površina: 244.000 kvadratnih kilometara; u njenom sastavu su Engleska
(53% teritorije), Škots-
ka, Vels i Severna
Irska. Stanovništvo: 60
miliona; Englezi oko
80%, Škoti oko 10%,
Irci oko 4% i Velšani
oko 2%. Veroispovest:
anglikanci (oko 57%),
protestanti (oko 15%),
katolici (oko 14%),
muslimani (oko 1,5%). 
Novac: funta. 
Vreme: minus jedan sat u odnosu na vreme u Srbiji. 
Temperatura: u Londonu tokom jula i avgusta prosečna dnevna tempe -
ratura je između 21 i 23 stepena, a noćna između 14 i 15 stepeni.


